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XIV. kerület
Megsérültek a gyerekek
Egy Ford Fiesta haladt a Fű-

rész utcán szeptember 16-án 
este. A Szugló utcához érve a 
vezető nem vette észre, hogy 
a főútvonalon egy Ford Escort 
közeledik, s a kereszteződésbe 
behajtva összeütköztek. A vét-
len autóban két gyerek is utazott, 
akik a balesetben megsérültek 
– szüleik egy arra járó autóst 
kértek meg, hogy sürgősen vi-
gye őket a Bethesda kórházba. 
Az autós ezt meg is tette, majd a 
helyszínre visszatérve tájékoztat-
ta a rendőröket a történtekről. A 
baleset okozója sértetlenül úszta 
meg az ütközést.

Esetek a bevezető szakaszon
Szeptember 16-án délelőtt 10 

órakor egy Scania pótkocsis jár-
műszerelvény haladt az M3-as 
bevezető szakaszán a XV. kerü-
let irányába a legbelső sávban. A 
kamion vezetője azt vette észre, 
hogy kilyukadt az egyik kereke, 
ezért szeretett volna mielőbb át-
jutni a a külső sávba, hogy meg-
javítsa a defektet. A tükörből sza-
badnak látta a középső sávot, 
ezért megkezdte a sávváltást. 
A tükör holtterében viszont ott 
autózot egy Honda Civic, amelyik 
az ütközéstől irányíthatatlanná 
vált, majd a kamion elé sodródott. 
A Honda vezetője az ütközésben 
nyílt karsérülést szenvedett, a 
mentők kórházba szállították.

Szeptember 16-án délelőtt 10 
órakor az M3-as autópálya kive-
zető szakaszán egy kamion ka-
rambolozott egy személyautóval, 
egy sérültet az Árpád kórházba 
szállítottak. A mentésben 30 fő 
tűzoltó vett részt.

Szeptember 18-án 11 órakor 
az M3-as autópálya bevezető 
szakaszán ütközött egy külföldi 
rendszámú Audi személyautó, 
egy külföldi kamion és egy hazai 
rendszámú Saab személyautó. 
Az Audi vezetőjét és utasát kór-
házba szállították.

Szeptember 18-án 17 órakor 
az M3-as autópálya bevezető 
szakaszán egy Mercedes sze-
mélygépkocsi ütközött a vasbe-
ton elválasztó korlátnak. A rend-
őrség kérésére a tűzoltók két 
betonelemet daruval raktak félre 
a mentés idejére.

Átfutott a sávokon
Egy Mercedes C220-as sze-

mélyautó haladt a Hungária kör-
út külső sávjában szeptember 
18-án délelőtt. Az Egressy úti ke-
reszteződés közelében a vezető 
arra lett figyelmes, hogy a mellet-
te haladó kamion lefékez, majd 
annak takarásából egy gyalogos 
szaladt a kocsi elé – hiába féke-
zett, nem tudta elkerülni, hogy 
elüsse a gyalogost. A negyven 
éves nő a balesetben csigolyasé-
rüléseket szenvedett, a mentők a 

Honvéd Kórház traumatológiájá-
ra szállították.

Átslisszant a piroson
Egy Opel Astra haladt a Hun-

gária körúton a Kerepesi út irá-
nyába szeptember 20-án este 
10-kor. A vezető észrevette, hogy 
a lámpa neki pirosra vált, de úgy 
döntött, hogy ennek ellenére 
megpróbál áthaladni. A gyalo-
gosoknak viszont zöldre váltott a 
lámpa, s a zebrán elindult egy 26 
éves lány, akit az autó elütött. A 
gyalogos szerencsére könnyebb 
lábsérülést szenvedett, a mentők 
az Árpád kórház traumatológiájá-
ra szállították.

Motorosra hajtott a kamion
Egy motoros haladt a Hun-

gária körúton szeptember 21-
én délután. A 115. szám előtt a 
Yamaha vezetője forgalmi okok 
miatt fékezni kényszerült, amit 
nem vett észre a mögötte haladó 
Scania kamion külföldi illetőségű 
vezetője, s így a nagytestű jármű 
a motort maga alá gyűrte. A mo-
toros szerencséjére élve meg-
úszta a kamionnal történt találko-
zást, de így is súlyos lábsérülést 
szenvedett, amellyel a mentők az 
Uzsoki kóházba szállították. Az 
összetört motorból szivárgott az 
üzemanyag, amit a kihívott tűzol-
tók távolítottak el az útról, majd 
kézi erővel szüntették meg a for-
galmi akadályt.

Balról motoros
Egy Toyota haladt az Egressy 

úton szeptember 22-én reggel. A 
Báróczy utca kereszteződésében 
a vezető lefékezett, s intett az alá-
rendelt úton neki balról átkelésre 
várakozó Opel Corsa vezetőjé-
nek, hogy átengedi. Az Opel meg 
is indult, s nem vette észre, hogy 
neki balról egy motoros érkezik, 
aki megpróbálta az autót kikerül-
ni, de nem járt sikerrel: az ütkö-
zés után a motorral egy közelben 
álló teherautó alá csúszott. A mo-
toros az ütközésben nyílt lábtö-
rést szenvedett, a mentők a MÁV 
kórházba szállították.

Buli után
Egy Audi haladt a Hungária 

körúton, a belső sávban szep-
tember 24-én éjjel fél 3-kor. A 
Besnyői utca kereszteződésének 
közelében a vezető azt észlelte, 
hogy a villamossínek irányából 
egy fiú lép elé – fékezett, elrántot-
ta a kormányt, de ennek ellenére 
elsodorta a visszapillantó tükré-
vel. A gyalogos fején a találkozás 
következtében egy tojás nagysá-
gú púp nőtt. A 16 éves fiú a rend-
őröknek elmondta, hogy a have-
rokkal bulizni voltak a Hajógyári 
szigeten, ahol (bevallása szerint) 
3-4 sört ivott meg, arról viszont 
fogalma sem volt, hogy miként 
került a villamossínre... A mentők 
a púppal az Árpád kórház trau-
matológiájára szállították.

XVI. kerület
Egyenrangú kereszteződés
Szeptember 14-én a Vadruca 

utcában haladt egy Trabant típu-
sú személygépkocsi a Muzsika 
utca irányába. Amikor a Vadruca 
és a Menyhért utca egyenrangú 
kereszteződéséhez ért, figyel-
men kívül hagyta a rá vonatkozó 
jobbkéz-szabályt, és összeüt-
között a jobbról érkező Renault 
típusú gépkocsival. A vétkes 
gépkocsivezető a felelősségét a 
helyszínen elismerte, a bal láb-
szárán lévő sérülését a Jókai úti 
rendelőintézetben ellátták. A vét-
len jármű utasa egy gyermek volt, 
akit fejsérüléssel a Madarász utcai 
gyermekkórházba szállítottak.

Leesett a kábel
A Batthyány utca 31. szám 

előtti oszlopon végzett munkát 
egy telefonszerelő szeptember 
14-én 13 óra 20 perc körül, ahol 
egy Fiat típusú személygépkocsi 
állt. A szerelő véletlenül leejtette 
a kezéből a vezetéket, ami az au-
tó tetejére esett, és a tulajdonos 
szerint azt megrongálta, ezért 
kihívta a rendőröket. A rend-
őrök megállapították, hogy szin-
te csak elszíneződés látható de 
jegyzőkönyvet vettek fel az eset-
ről, ami nem számít közlekedési 
balesetnek.

Lemondott az elsőbbségről
A Veres Péter útra kívánt balra 

kikanyarodni a Farkashida utcá-
ról egy VW Derby típusú gépko-
csi szeptember 14-én 21 óra 10 
perckor. A neki balról, a főúton ál-
ló BKV busz – lemondva elsőbb-
ségéről – jelzett, hogy kienge-
di. A személygépkocsi vezetője 
meggyőződött róla, hogy jobbról 
nem jön semmi, és megkezdte a 
kanyarodást balra. Azt nem vet-
te (nem is vehette) észre, hogy a 
busz mögötti kocsisort egy VW 
Golf előzi, így a két autó össze-
ütközött. A balesetért a jelenlegi 
szabályok szerint a VW vezető-
je a felelős, mivel a főútvonalon 
közlekedőknek minden esetben 
meg kell adni az elsőbbséget...

Hibás bokor
Szeptember 15-én 07 óra 55 

perckor a Cserhida utcából tola-
tott a Péterke utcába egy Citroën 
Leader típusú személygépkocsi. 
Tolatás közben nem vette észre a 
Péterke utcán szabályosan köz-
lekedő Suzuki Swiftet, amelynek 
neki ütközött és 200 ezer forint 
körüli kárt okozott. A tolatást vég-
ző gépkocsivezető nem ismerte 
el a felelősségét arra hivatkozva, 
hogy egy bokortól nem látott ren-
desen. Személyi sérülés nem tör-
tént a baleset során, a felelősség 
kérdését szabálysértési eljárás 
tisztázza.

Felbukkant egy motoros
A Bökényföldi útról a Veres 

Péter útra akart kanyarodni egy 
személygépkocsi szeptember 
15-én délelőtt 10 óra 30 perckor. 
Amikor megkezdte balra a kanya-
rodást, felbukkant egy motorke-
rékpáros, akit későn vett észre. 
Mindketten fékeztek, de ennek 
ellenére nem tudták az ütközést 
elkerülni. A motoros a jobb láb-
szárán megsérült, ezért kórház-
ba szállították.

Meghúzta a teherautó
Szeptember 15-én 12 óra 20 

perc körül egy Renault személy-
gépkocsi haladt a Veres Péter 
úton a jobbra kanyarodó sávban, 
ahonnan a Batsányi utcába kí-
vánt bekanyarodni. Az egyene-
sen mellette haladó sávban egy 
IFA teherautó közlekedett, ami 
vélhetőleg túl közel húzódott a 
Renault-hoz, és ennek következ-
tében megrongálta annak bal 
oldalát, letörve a visszapillantó 
tükröt is, így mintegy 200 ezer fo-
rintos kár keletkezett. A felelőssé-
get egyik fél sem ismerte el, ezért 
szabálysértési eljárást kezdemé-
nyezett a rendőrség.

Kutyabaj
A Mátyás király úton haladt a 

Csömöri út irányába szeptem-
ber 15-én 17 óra 35 perckor egy 
Piaggio motorkerékpár vezetője. 
A 39. számú ház elé érve az út-

test bal oldaláról hirtelen elésza-
ladt egy kutya, amit a motoros 
nem tudott kikerülni, így elütötte 
az ebet, miközben elesett. A ku-
tya gazdája ellen eljárás indult, 
aki elmondta, hogy egy ismerő-
sét engedte ki a kapun, amikor a 
kutyája kiszaladt az úttestre. Ilyen 
esetben a gazdi felelős a baleset 
okozásáért. A motor vezetője a 
bal térdén könnyebben megsé-
rült, a motorban 100 ezer forintnyi 
kár keletkezett, amit a biztosító 
akkor fizet, ha az ingatlan tulajdo-
nosa rendelkezik kiegészítő fele-
lősségbiztosítással.

Kivágott a motoros
Szeptember 15-én 19 óra körül 

a belváros irányába haladt a ko-
csisor a Veres Péter úton. A Thö-
köly úti kereszteződésnél piros 
volt a közlekedési jelzőlámpa, 
egy jobbra kanyarodni szándé-
kozó Ford Fiesta jobbra húzódva 
haladt az álló kocsisor mellett. 
Eközben a sorból kivágott elé 
egy Yamaha kismotor, amelyet 
a Ford elcsapott. Egy gyalogos 
szemtanú szerint a motor vezető-
je lerepült a motorról, és a hátára 

Közlekedési

OSZLOPNAK CSAPÓDOTT AZ OPEL. Egy Opel Corsa haladt a Stefánia 
úton a külső sávban szeptember 25-én délelőtt. Mellette, a belső 
sávban haladt egy Ford Focus, amely a Cserei utcánál váratlanul 
áttért a külső sávba, s olyan szerencsétlenül ment neki az Opel-
nek, hogy az az oldalára borult, majd nekicsapódott egy villany-
oszlopnak. A kocsiban két nő utazott, a vezető könnyű sérüléseket 
szenvedve ki tudott szállni az autóból, de az utast (aki súlyosan 
megsérült) a tőzoltók szabadították ki feszítő-vágó berendezéssel 
az összeroncsolódott autóból. A mentők mindkét sérültet a Hon-
véd kórházba szállították. A balesetet okozó vezető nem szenve-
dett sérüléseket.
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